

ZLATNA KUNA Dodijeljena priznanja Hrvatske gospodarske komore

# Najveće priznanje Končarovoj tvrtki

ZDRAVKO CESAR

Na svečanosti u Nacionalnoj i sveučilišnoj biblioteci jučer su po petnaesti puta dodijeljena priznanja Hrvatske gospodarske komore pod nazivom "Zlatna kuna". Uz nazočnost velikog broja gospodarstvenika i predstavnika Vlade i Sabora ovogodišnjim dobitnicima predana su zaslužena priznanja.

U kategoriji velikih tvrtki s više od 250 uposlenih, to je ugledno priznanje dobio Končar – distributivni i specijalni transformatori d. d. iz Zagreb-Susedgrada. Ta je tvrtka lani povećala dobit i ukupan prihod za dva puta dok je udio izvoza na razini od 70 posto. U kategoriji srednjih tvrtki od 50 do 249 uposlenih Zlatnu kunu dobila je tvrtka Saint Jean Industries d. o. o. iz Slavenskog Broda dok je u kategoriji malih tvrtki do 50 uposlenih Zlatna kunu dobila tvrtka Adria Electronic d. o. o. iz Rijeke.

## Nagrađen Žiljak

Za najbolju banku u Hrvatskoj i dobitnicu Zlatne kune proglašena je Hrvatska poštanska banka d. d. iz Zagreba dok je najbolje društvo za osiguranje već po četvrti put u ovoj konkurenciji postalo Croatia osiguranje d. d. iz Zagreba.

Zlatna kuna za inovatorski rad i postignuća na tom području pripala je Rosi Ferinčević, inovatorici i vlasnici tvrtke Marina-Lab opus d. d. iz Zagreba i Marku Vukoviću, inovatoru i suvlasniku tvrtke HS PRODUKT iz Karlovca, čiji je pištolj proglašen najsigurnijim na svijetu. Najveću nagradu HGK za životno djelo dobio je dr. sc.

→ 38 tisuća manje nezaposlenih u siječnju



Ovog je siječnja u usporedbi s istim mjesecom prošle godine u Hrvatskoj bilo 38 tisuća manje nezaposlenih, kazao je premijer Sanader. A novim zakonom za prvo zaposlenje mladih ljudi osloboditi ćemo tvrtke plaćanja zdravstvenih doprinosa, što je jedna od mjera izravno povezana sa zaposlenošću.

Vilko Žiljak, redoviti profesor u trajnom zvanju zbog svojeg doprinosa u grafičkom dizajnu. Na jučerašnjoj svečanosti dodijeljeno je i 19 znakova "izvorno hrvatsko" kao i 39 znakova hrvatske kvalitete. Dodjelu tradicionalnih i uglednih priznanja Hrvatske gospodarske komore jučer je iskoristio i premijer Sanader koji

## Rast hrvatskog BDP-a ove godine trebao bi biti na razini od 4 do 4,5 posto

se osvrnuo na situaciju u Hrvatskoj rekavši da se slaže s guvernerom HNB-a Rohatinskim u tome da su neki iskoristili situaciju u vrijeme izbora te nagovještaje i priče o inflaciji. U svakom slučaju moramo obuzdati inflaciju, kazao je on, ako želimo sačuvati makroekonomska stabilnost koju smo uspjeli sačuvati i u ratnim okolnostima. On je tom

prigodom rekao i da je Vlada poslala prijedlog proračuna za ovu godinu Saboru i da je uspjela zajedno s koalicijskim partnerima u tom proračunu osigurati daljnji razvitak i ne dirati u stećna prava.

## Ulaganje Vlade RH

Govoreći o onome što nas čeka u ovoj godini, Sanader je rekao da bi rast BDP-a ove godine trebao biti od 4 do 4,5 posto, a ne kao lani od čak šest posto, no i planirane veličine za ovu godinu bolje su od onih koje imaju zemlje tzv. eurozone, gdje bi rast BDP-a trebao biti manji od dva posto. Deficit proračuna trebao bi biti kao lani ili manji na razini od 2,3 posto, a podsjetio je i da je Vlada samo u zadnjem kvartalu prošle godine uložila više od 600 milijuna kuna u održavanje standarda hrvatskih građana, i to 460 milijuna kuna u ublažavanje posljedica suše i 160 milijuna kuna u plivajuće trošarine.

plivajuće trošarine

# 160

milijuna kuna potrošila je Vlada za plivajuće trošarine, čime se održao standard hrvatskih građana



Hrvoje Vojković - CO

BDP

# 2,3%

Ili čak manje od toga trebao bi biti deficit proračuna ove godine po izračunima stručnjaka u Vladi

Brokerska kuća - član burze  
**HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.**  
posreduje pri kupnji/prodaji dionica  
putem telefona, telefaksa te internet  
trgovanje na [www.hita.hr](http://www.hita.hr) (provizija 0,6%)  
Sjedište: 01 4807 750 • Pula 052 214 200  
Split: 021 542 800 • Dubrovnik 020 357 500

**PLATINUMINVEST**  
Fondovi: Jugoiistočna Europa i Blue chip  
tel: 01/400 20 90/92/95 fax: 01 400 20 91  
[www.platinuminvest.hr](http://www.platinuminvest.hr)